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Conjecture, contre-exemple ou demonstration ?

#1 Pour signaler une descente abrupte le long d'un chemin ou d'une route, on
indique, sur un panneau routier, la denivellation de la pente par un pourcentage.
Par exemple, une pente de 11 % signifie que/ sur une distance de 100 metres/
la denivellation sera de 11 metres.
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Formulez une conjecture decrivant le lien entre le pourcentage de
denivellation d'une route et son angle de depression.
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#2. Initialement, une troupe comptait 4 danseurs ages respectivement de 20,
22, 26 et 28 ans. La moyenne d'age de ces 4 danseurs etait de 24 ans et I'ecart
moyen de leurs ages etait de 3 ans.

Apres un spectacle de promotion, 2 nouveaux danseurs se joignent d cette
troupe. Nicolas constate que la moyenne d'age des 6 danseurs de la troupe est
encore de 24 ans.

Nicolas fait I'affirmation suivante : «Puisque la moyenne des ages est
inchangee et que le nombre de danseurs augmente, I'ecart moyen des ages
diminue. »

Selon vous, I'affirmation de Nicolas est-elle vraie ou fausse ? Expliquez
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#3 bemontre que la figure suivante est un trapeze rectangle.
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#4 Quelle conjecture peux-tu emettre sur les droites dont leur ordonnee a

I'origine est le triple de leur pente ?
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#]3 Exactement 300 personnes ont participe a un concours de mathematique.

Le resultat maximal possible a ce concours est de 500 points. Caroline et

Daniel viennent d'apprendre les rangs centiles associes a leurs resultats d ce

concours.

Le resultat de Caroline est classe dans le 85e rang centile.

Le resultat de baniel est classe dans le 86e rang centile.

Caroline fait I'affirmation suivante :

«Puisque mon resultat et celui de Daniel sont classes dans des rangs centiles

consecutifs, aucun participant au concours n'a obtenu un resultat compris

entre le mien et celui de Daniel. »

Cette affirmation est-elle vraie ou fausse ? Votre reponse doit etre appuyee

par des arguments mathematiques.
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#6 Soit le quadrilatere ABCb represente dans le plan cartesien par les points
suivants : A (-2, 4), B (2, 8), C (6, 4) et b (2, 0). Demontre que ce quadrilatere
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